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ÇARPMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ – 2 ( Zor ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Fırıncı Vedat Bey her gün 

öğleden önce 63, öğleden sonra 68 

ekmek satmaktadır. Vedat Bey bir 

hafta boyunca kaç ekmek 

satmaktadır? 

Çözüm : 

2. Bir otelde 3 yatağı olan 76 oda, 

4 yatağı olan 82 oda, 2 yatağı olan 78 

oda doludur. Bu otelde kaç kişi 

kalmaktadır? 

Çözüm : 

3. İki basamaklı en büyük çift 

sayının, bir basamaklı en büyük çift 

sayı ile çarpımı kaçtır? 

Çözüm : 

4. Bir çiftlikte 72 inek, ineklerden 

15 fazla koyun vardır. Bu çiftlikteki 

hayvanların ayak sayılarının toplamı 

kaçtır? 

Çözüm : 

5. Yetişkin bileti 18 TL, çocuk 

bileti 12 TL olan sinemaya 23 

yetişkin, 45 çocuk gelmiştir. Kaç 

TL’lik bilet satışı olmuştur? 

Çözüm : 

6. Bir kütüphanede 28 şiir kitabı, 

şiir kitaplarından 9 katı masal kitabı, 

masal kitaplarının 2 katı kadar da 

hikaye kitabı vardır. Bu kütüphanede 

kaç kitap vardır? 

Çözüm : 
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7. Bir sınıftaki 8 sırada üçer öğren-

ci, 14 sırada ikişer öğrenci 

oturmakta-dır. Buna göre sınıf 

mevcudu kaçtır? 

Çözüm : 

9. Bir çiftlikte 78 inek vardır. 56’sı 

günde sekizer litre, geri kalanları 

günde dokuzar litre süt vermektedir. 

Bu çiftlikteki inekler günde kaç litre 

süt vermektedir? 

Çözüm : 

8. Tanesi 48 TL olan kalemlerden 

bir düzine alan kırtasiyeci, satıcıya 

700 TL veriyor. Kaç TL para üstü 

alır? 

Çözüm : 

10. Bir lokantada usta aşçı günlük 55 

TL, kalfa günlük 42 TL, çırak günlük 28 

TL kazanmaktadır. Lokantada 6 gün 

çalıştıklarına göre çalışanlara kaç TL 

ödenmektedir? 

Çözüm : 

11. Kumbarama her gün 25 TL 

atıyorum. Üç hafta sonra kumbaram-

da kaç TL biriktirmiş olurum? 

Çözüm : 

12. Tanesi 28 TL olan defterden bir 

deste, tanesi 35 TL olan kitaplardan 7 

tane aldım. Kaç TL ödeme yaptım? 

Çözüm : 


